

为中国队加油来点特别的——

绘制百万个排球图案 “拼”出朱婷肖像

第32届夏季奥林匹克运动会将于本月23日在日本东京拉开帷幕,来自吉林长春的一位美术生赵龙用他别出心裁的方式为中国体育代表团送上祝福。他耗时6天,画了945198个排球拼出本次奥运会开幕式中国体育代表团旗手,女排队长朱婷的肖像。

赵龙告诉记者:“这幅画其实我画了两遍,第一遍是黑白素描的,我觉得不太好,后来改成了彩色的,底色用中国红,象征中国激情澎湃的体育精神,也祝愿所有上场的中国奥运健儿鸿运连连。中国女排加油!中国加油!”

朱婷肖像画耗时6天

7月18日,一幅万字画肖像走红网络。来自吉林长春的美术生赵龙耗时6天,每天花费7个小时左右,画近百万个排球拼出中国女排队长朱婷的肖像,该幅画在网上发布后迅速登上热搜,还获得朱婷本人点赞。

画中,朱婷抬起双臂,两手紧攥成拳头,发出胜利的呐喊。945198个如黄豆粒般大小的排球,一个紧挨着一个,将她霸气的

样子表现得淋漓尽致;配乐中“中国加油”的嘶吼声更是喊出了拼搏与进取的中国体育精神。有网友在视频留言区感叹:“看得我热血沸腾!”

1989年出生的赵龙是一名绘画博主,也是一名体育迷,是女排队长朱婷的粉丝。赵龙说:“我一直很喜欢朱婷,年前看了一部关于中国女排的电影,她们勇于拼搏、为国争光的精神十分

打动我。在我心中,她们就是明星,正好我会画画,就想着用自己的方式画一幅画,为中国队加油。”

赵龙说,朱婷给这幅画点赞后,他特别特别开心,“现在是备战奥运的紧张时期,希望我的画能给她带来力量。如果有机会的话,我打算在奥运比赛结束后,再画一幅中国女排万字画送给朱婷。”

祝福所有中国运动员

赵龙告诉记者,朱婷的这幅画像花了他不少工夫,“人物的头发丝最难处理,这张也不例外。另外一个难点是画嘴巴,她在胜利一刻的大吼,包含着那种难以掩饰的激动与兴奋,我很怕自己画不出来。”

“我本身有点强迫症,细节没处理好,配乐节奏感不对,我都要重新修改,更何况奥运是体育界盛事,所以这幅画我一点瑕疵都不想留。朱婷攥成拳头的手我画

了好多次,连她的牙齿我都想努力地还原。我是一名美术生,不能上场打比赛为国争光,可希望我的画能为中国运动员送上最好的祝福。”

据赵龙介绍,这幅画大概有1米乘0.8米,不是赵龙画过的最大的一幅画,却是他第一次画了两遍的万字画,“传统的万字画是黑白素描,这幅画的第一个版本也是黑白色,但我觉得不好,为奥运加油应该用彩色。”再三思考

后,赵龙决定再画一遍,涂上颜色。中国红配中国黄,画出了朱婷赛场上霸气嘶吼的神态,也是为赛场上的中国健儿送上祝福。

赵龙告诉记者,朱婷是他最喜欢的运动员,没有之一。在他看来,朱婷的身上有一股“劲儿”,她不服输也不怕输,“我特别崇拜能为国争光的人,每次看奥运会,看到中国运动员手捧金牌,听到国歌响起,我的眼眶会不由自主地泛红,感到无比骄傲与自豪。”

画了数百幅万字画

赵龙初中起学习美术,曾从事美术教育行业,现在是一名绘画博主。2018年10月,他开始在网上记录自己的绘画故事,同年12月,他突发奇想地用“1+1=?”的趣味段子,以经典电影角色“如花”为原型,画出了第一幅万字画作品,引起不少网友关注,此后他陆续创作出数百幅万字画作

品。

在他公开的万字画作品里,有用上万棵“微笑的稻谷”画成的袁隆平笑脸,有用“周星驰”姓名构成的吴孟达回眸照,还有用“中国加油”四字拼成的钟南山肖像……他向记者透露,近期还有一个打算,“等神舟十二号载人飞船返航时,我要为三名宇航员画一

幅画,庆贺他们在星辰大海里的伟大征途。”

赵龙所画的每一幅万字画都被他细心地收藏起来,生活中他并不是一个心思细腻的男孩,但在绘画上,他一点都不马虎,“我目前的视频是以趣味为主的,我也想制作出好看又更有内涵的作品。”

帮郭刚堂画郭振寻亲

一般来说,赵龙作画的主题多是时事热点、重大事件。在他所发布的众多画作视频里,有一条不同于其他,赵龙特意将之置顶。这是一则寻子启事,发布于7月9日,视频中数不清的“李飞”二字拼凑出了一位少年的英俊模样,他是一位母亲苦苦寻找的孩子。在文案介绍中,赵龙写道:“谢谢我的各路粉丝,我想用我微

博的力量帮一下李飞妈妈。”

“这不是我第一次做寻亲万字画,之前我曾联系过郭叔(郭刚堂),想帮他画一幅画寻找郭振。画了七天快要结束的时候,我收到了郭叔的短信,他告诉我孩子找到了。”赵龙说,他那时的兴奋感不亚于看到视频被朱婷点赞。

目前赵龙的个人社交账号累

计有900多万粉丝,经常会有一些作品冲上热搜,被名人点赞,或被央级媒体转发。对此他看得很大,“媒体博主的工作和我之前的教师工作很不一样,我现在能靠画画见到一些公众人物,接触到对社会有贡献的人。这点我很开心,不过回归到生活本身,我还是一个热爱画画的普通人。”

据《扬子晚报》



倒计时200天

北京冬奥纪念封首发

新华社北京7月19日电(记者汪涌)中国邮政集团有限公司北京市分公司发行的倒计时200天系列纪念封,19日在北京2022官方特许商品旗舰店内首发。

当天,纪念封设计者也到现场进行了签售。旗舰店内设立了专门的邮筒,顾客购买纪念封后,可直接通过邮筒寄出。

据了解,此次发售的倒计时200天系列产品中,除纪念封外,还有倒计时徽章和贵金属类产品。其中,一款名为“冰熠”的北京冬奥会倒计时200天的纪念银章也颇为吸引顾客眼球。银章背面印有北京冬奥会会徽。

“撞走”维斯塔潘

汉密尔顿英国大奖赛夺冠

新华社伦敦7月18日电(记者张薇)七届车手总冠军汉密尔顿18日在第一圈“撞走”维斯塔潘,被罚10秒的情况下,最后时刻超越法拉利车手勒克莱尔,夺得一级方程式(F1)英国大奖赛冠军。

被送去医院的红牛车手维斯塔潘通过社交媒体表示自己并无大碍,但直言在医院看着汉密尔顿庆祝夺冠,感觉这位梅赛德斯车队车手“不值得尊重”而且“没有体育精神”。

当日,14万观众前往银石赛道观战。36岁的汉密尔顿和通过F1历史首次“冲刺排位赛”取得杆位的维斯塔潘一起头排发车,两人出发后立即展开激烈争夺。在第一圈进入一个高速弯时,汉密尔顿闯入内道,结果撞上维斯塔潘赛车的右后轮,红牛赛车失控冲出赛道,虽然23岁的维斯塔潘自己走出了赛车,但保险起见他还是被救护车送往医院。

比赛暂停期间,汉密尔顿受损的赛车得到修复。这位英国车手尽管被认定在撞车事故中负主要责任、被罚10秒,但在比赛还剩2圈时成功超越一直领先的勒克莱尔,以1小时58分23秒284的成绩第八次获得英国大奖赛冠军。

勒克莱尔以3秒871之差位列第二。汉密尔顿的队友博塔斯排名第三。

汉密尔顿并不觉得自己应该被罚,而是声称维斯塔潘的驾驶太有侵略性。

“我已经完全在他旁边了,可他不给我留一点空间。然而,不管我是不是认可处罚,我还是默默接受了,然后继续努力”。

赛事监督对于处罚汉密尔顿给出的理由是,当时其赛车内侧还有空间,但他却没有在维斯塔潘转弯时避免碰撞。

红牛车队主管霍纳则把汉密尔顿的举动形容为“一个业余的错误,一个疯狂的错误”。